

泛华宣布任命 COO 及 CDO

中国广州，美国东部时间 2022 年 3 月 28 日（GLOBE NEWSWIRE）——中国领先的独立第三方金融服务提供商，泛华控股集团（“公司”或“泛华”）（纳斯达克股票代码：FANH）今日宣布，任命刘力冲先生为副总裁兼首席运营官（“COO”），协助负责整体公司营运；任命李军先生为副总裁兼首席数字官（“CDO”），负责公司整体数字化营运。任命即时生效。

刘力冲先生于 2006 年加入泛华，历任泛华河北、山东分公司总经理，寿险营业集团副总裁，泛华销售服务集团董事长兼首席执行官等职位；加入泛华前，曾在多家顶尖寿险公司任管理职位。刘力冲先生获中国人民大学金融学学士学位、香港科技大学商学院高级工商管理学硕士学位。李军先生于 2008 年加入泛华，历任泛华信息技术部总经理、信息中心总监、保网 CTO、泛华保险销售服务集团 CTO 等职位；加入泛华前，曾在多家顶尖寿险公司担任技术负责人。李军先生获武汉大学计算机应用硕士学位，拥有高级工程师、系统分析师、在美获数据库调优专家等证书。

泛华董事长兼首席执行官胡义南先生表示：“热烈欢迎并祝贺刘力冲先生和李军先生加入泛华管理层。十多年来，刘力冲先生和李军先生在泛华展现出优秀的领导能力和专业能力。未来 10 年，中国保险行业将迎来养老传承需求驱动的大风口和家庭资产配置的大时代。董事会相信，刘力冲先生和李军先生的经验和能力能够有效地推进‘职业化、数字化、开放平台’的战略升级。助力将泛华打造成为一家以数字化、专业化、高增长定义的全新公司的目标。”

关于泛华控股集团

泛华控股集团是中国领先的独立第三方金融服务提供商，致力于通过互联网网站与地面网络有机结合为个人提供来自数十家保险公司的多元化寿险、财险产品，并提供保险查勘、定损外包公估服务等客户增值服务。

我们的互联网平台包括：1. 懒掌柜 — 面向代理人的一站式综合保险销售服务平台；2. 保网（www.baoxian.com）— 国内领先的第三方意健险保险超市；3. e 互助（www.ehuzhu.com）— 领先的癌症意外保障互助平台。

截至 2021 年 12 月 31 日，泛华的地面保险销售及服务网络覆盖 31 个省市自治区，包括 880 个销售及服务网点。

前瞻性陈述

本次公告含有“前瞻性陈述”。这些陈述，包括关于公司未来财务和经营结果的陈述，均根据美国 1995 年私人证券诉讼改革法案中的“安全港”规定而做出。这些前瞻性陈述，常见于一些前瞻性的词汇，如“将”、“预计”、“相信”、“预期”、“计划”、“预估”或类似表达。其他内容中，包括本次公告中关于业务前景的段落和所引述的管理层言论均载有前瞻性陈述。这些前瞻性的陈述包含了已知或未知的风险和不确定因素，且是基于公司当

前对自身和行业的预期、假设、预估和预测所做出。潜在的风险和不确定因素包括，但不限于，泛华吸引和留住高产能代理人和关键人员的能力、维护与现有的保险公司合作伙伴的关系和开发新业务关系的能力、执行增长战略的能力、适应保险行业中监管环境变化的能力、与竞争对手有效竞争的能力、由中国宏观环境及其他非公司可控的因素及其对保险产品销售所产生的潜在影响所引起的经营业绩季度性的变动。本公告中的所有信息均截止公告发布之日。除了相关适用法律要求之外，泛华不承担更新任何前瞻性陈述的义务。即使公司相信这些前瞻性陈述所反映出来的预期是合理的，公司不能保证这些前瞻性陈述所包含的预期可以实现。投资者不应对这些未实现的前瞻性陈述过于依赖。公司实际的运营结果可能与前瞻性陈述有极大不同。关于泛华所面对的风险和不确定因素的更多信息，请参照泛华向美国证监会递交的备案文件，包括其在 20-F 表格中的年报。

需要更多信息，请联系：

投资者关系

电话：+86 (20)8388-3191

电子邮件：qiusr@fanhuaholdings.com

信息来源：泛华控股集团